

石景山工商税务联手 强退“僵尸企业”

本报讯(通讯员贾晓磊 苏劲松)为进一步深化商事制度改革,提高我区市场主体存量数据真实、准确程度,有效维护市场运行秩序,近日,石景山区工商分局、地税局、国税局在辖区内联合开展长期停业未经营企业清理工作,强退辖区“僵尸企业”,在进一步彰显联合执法合作效能的同时,维护了市场秩序,规范了市场环境。

据介绍,从2016年8月起,石景山工商分局、地税局、国税

局,为有效落实工商总局、税务总局《关于清理长期停业未经营企业有关问题的通知》,在联合签署的《行政执法合作框架协议》的基础上,制定《关于清理长期停业未经营企业的工作方案》,明确了自2014年以来,连续2年末依法报送年度报告、未进行纳税申报,且无法取得联系的企业,全部纳入清理范围;在执行阶段,工商部门对上述企业进行统计、筛查,形成1600余户清理名单,税务部门

则根据工商分局提供的名单,进行了数据比对,制定了数据比对规则,内容包括企业基本信息、开业时间、纳税人状态、纳税申报等筛选功能选项,通过分析对比、剔除重复数据和正常纳税户数据,地税局将核对后名单反馈至工商分局,形成最终待清理企业名单。截至目前,共计清理长期停业未经营企业1368户,个体工商户242户,共计清理1610户。

相关负责人表示,此次清理

工作中呈现出一大特点就是联合执法,形成监管合力。工商分局首次依据税务部门相关法律,即《中华人民共和国税收征收管理法》的各项规定,依法实施的对企业营业执照进行吊销的行政处罚行为。下一步,三部门将从“查无”企业执法文书互认、企业信用体系建设等方面继续加强合作,进一步建立长效机制,在服务京津冀协同发展发挥监管合力,有效维护市场秩序。

八面来风

822条公交线可查到站信息

等的公交车到哪儿了?登录北京市交通委官方APP,822条线路的公交车位置每10秒就会刷新一次,方便乘客实时查询。未来,本市所有公交线路都将实现这种实时到站信息发布。每部车辆的动态信息每10秒更新一次。用户还可以“搜周边”,了解自己周围的公交线路情况。

刘冕

市总工会明年继续开办托管班

记者昨天从市总工会获悉,深受双职工欢迎的托管班明年暑假还将开办,小学生们可继续参加。即日起至本月25日,凡有举办职工子女托管班意向的单位可通过工会组织将开办意向表报送市总工会女职工部。

袁京

京津冀联合检查新生儿病房

全面两孩政策实施后,高龄高危产妇增多,新生儿发病率也相应增加。为更好保障新生儿的医疗服务,统一病房管理标准,京津冀地区新生儿专业督导检查行动在北京儿童医院启动。三地6家医疗机构将按照30项标准,接受督导组检查。

汪丹

电动车充电桩问题热线开通

记者从国家能源局华北能源监管局获悉,北京市电动汽车充电桩服务热线63706601日前开通,专门受理北京地区充电桩建设、运营问题投诉和咨询。工作时间为周一至周五8时30分至12时、13时至17时。华北能源监管局还将在其官方网站开通专题模块用于充电桩信息反馈,并将开通手机APP等反馈渠道。

汪丹

1号线与八通线将贯通运营

近日,八通线南延工程初步设计通过评审,记者从披露的信息中发现,八通线南延后,一号线和八通线将实现贯通运营。根据计划,八通线南延将在今年12月开工,2019年3月正式运营。

曹政

(信息来源:《北京日报》)



流动票箱进家庭 入户选举风气正

本报讯(记者封翔 通讯员王春明)11月15日为“第十六届人大代表换届选举投票日”。八宝山区选举分会及各选区工作人员为方便社区高龄老人、残疾人等行动不便人员及时投票,采取了票箱进家庭入户等方式,提供周到服务。

上午9时,八宝山选举分会第26选区的永东北社区干部,带着流动票箱来到居住社区19号楼三单元9号的选民何雨林师傅家,何师傅和老伴今年均已80多岁高龄,外出及上下楼行动不便,流动票箱入户极大方便了他们,保证了何师傅和老伴的选举权利,使他们能够足不出户就完成投票选举。在何师傅家中,工作人员细心向老人解释政策,指导如何填写选票,在选区工作人员的帮助和见证下,两位老人按照自己的意愿认真填写,投出了神圣的一票。

欣赏相声新作品 聆听名家精彩点评

本报讯 近日,第七届北京青年相声节相声新作品比赛在石景山区文化馆拉开帷幕,北京市文联副主席、北京曲协主席、著名相声表演艺术家李金斗在开幕式上致辞。7组青年选手为观众奉上了《酒席宴前》、《爱情传说》、《侠客行》等相声新作品,风趣的表演,诙谐的语言,赢得现场观众阵阵笑声及喝彩声。由常贵田、赵连甲、李立山、崔琦、赵福玉、马云路、李伟健等7位相声名家组成大赛评委会,现场点评并评选出各个奖项。

据介绍,本届大赛入围决赛的43个作品均为原创新作,来自北京、天津、河北、辽宁、山东、浙江、贵州、安徽、湖南、内蒙古10个省、市、自治区的43组参赛选手大多为大学本科以上学历,这意味着相声在发展中得到了继承与创新;也是相声艺术生存发展的源动力。

文华



2016石景山区健身气功交流大会举行

本报讯(通讯员贺琼瑶 刘粟)11月10日,一年一度的全国百城健身气功交流展示活动暨2016石景山区健身气功交流大会在石景山体育馆举行,来自全区28个健身气功习练站点共300余名健身气功爱好者参与了此次活动,向全场观众分别展示了八段锦、导引养生十二法、马王堆导引术等健身气功功法,博得阵阵掌声。

书记主任一肩挑 任性妄为终被查



本栏目由区纪委主办

2015年底,云南省华坪县纪委接到群众举报,反映新庄乡良马村党总支书记、村委会主任贺林泽违规承包工程项目等问题。华坪县纪委高度重视,立即成立调查组到良马村进行查访。

调查组首先从群众反映的贺林泽承包工程的问题入手,但没有收获,于是决定扩大核查范围。在对良马村近年来的项目

建设、财务经费往来等情况进行一一核查后,贺林泽露出了马脚。

经查,2014年贺林泽以村委会名义向新庄乡政府申请烤烟抗旱经费3万元和产业发展经费2万元,开具了3万元拉水费发票和2万元核桃苗款发票到乡财政所报账,但未入村委会账户。调查组对拉水费支付证明和核桃苗发放花名册进行仔细核实,并通过走访农户后发现,支付证明和花名册上的签名均不是农户所签,而是贺林泽伪造的。至此,贺林泽伪造报账凭证,套取集体资金的问题浮出水面。

据了解,贺林泽27岁便担任村委会干部,在村委会任职多

年,书记、主任“一肩挑”长达9年,逐渐成了村里的“老大”。他在村务管理中独断专行,村里惠农、基础设施建设等重大事项不开会,不经村“两委”班子讨论,基本上由他一个人说了算,“一肩挑”变成了“一言堂”。

该村虽然建立了村务管理相关制度,但财务开支审批手续不完善,部分开支单据无经办人签字,由贺林泽一人经手签字核销报账。资金收入不及时入账,财务人员直接被架空。村务监督委员会对村务决策过程和结果不知晓,不会监督、不敢监督,成了摆设。

任何无视纪律、任性妄为的行为都要付出惨痛的代价。今

年6月,贺林泽被给予开除党籍处分。8月,华坪县人民法院以贪污罪,判处其有期徒刑8个月,缓刑1年执行,并处罚金10万元。

【执纪者说】

贺林泽之所以走到这一步,一方面是因为他漠视党纪,经不起利益诱惑,私欲膨胀;另一方面也和他长期执掌村里“大权”,权力过于集中,无人监督有关。贺林泽案例警示我们,执纪监督必须延伸到基层,不能出现真空地带。对那些长时间担任领导职务,群众反映问题较多的党员干部必须重点监督,及时发现问题。(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)